

EDITAL Nº 278/2016

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 274/2016
CONVOCAÇÃO PARA PERÍCIA MÉDICA - PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E
CONFIRMAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO - CANDIDATOS NEGROS
APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 119/2016**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 274/2016, de 30 de setembro de 2016, publicado nos endereços eletrônicos www.fundatec.org.br e www.unipampa.edu.br, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

1.4. O não comparecimento à perícia, por qualquer que seja o motivo, caracterizará desistência do candidato e resultará em sua eliminação do Concurso.

(...)

Leia-se:

(...)

1.4. O não comparecimento à perícia, por qualquer que seja o motivo, caracterizará a perda do direito de concorrer às vagas reservadas às pessoas com deficiência, permanecendo inalterada a sua posição na lista de classificação de ampla concorrência.

(...)

Onde se lê:

(...)

2.4. O não comparecimento à confirmação, por qualquer que seja o motivo, caracterizará desistência do candidato e resultará em sua eliminação do Concurso.

(...)

Leia-se:

(...)

2.4. O não comparecimento à confirmação, por qualquer que seja o motivo, caracterizará perda do direito de concorrer às vagas reservadas às pessoas negras, permanecendo inalterada a sua posição na lista de classificação de ampla concorrência.

(...)

Bagé, 03 de outubro de 2016.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria